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Notulen Sociale Raad Aalten 
Datum 08-01-2025 
Tijd 19:00 - 21:00 
Locatie Zaal Bredevoort (Raadszaal) 
Voorzitter M. Almekinders 
Aanwezigen Matthijs van Almekinders, S. van Amerongen, M. van Asselt Kuipers, Monika ten 

Barge, Rob van den Berg, Rosita Hieltjes, Jannelien Magis, Janny Neerhof, Dries 
Elbert van 't Slot, Henriette van der Weijde, Henk Westerveld en Loes Wielink 

 

  
1 
 

Opening en vaststellen agenda 
 
Notulen: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

2 
 

Verslag en actiepunten vergadering 3 december 2024 
 
Notulen: 

Verslag: 
· Agendapunt 3, derde bullitt: De voorzitter heeft contact gehad met de contactpersoon 
over de late uitnodiging. 
· Agendapunt 4, laatste zin: “sociale raad” moet zijn “gemeente”. 
· Agendapunt 6: Het verslag wekt de indruk dat de voltallige sociale raad heeft 
gesproken met Laborijn. Het ging echter om een afvaardiging van twee leden. 
· Agendapunt 7: Oudtopia staat niet op de actielijst. Opnemen in de actielijst. 
· Agendapunt 8: Waar in het verslag wordt vermeld dat de voorzitter de vragen stelt 
wordt bedoeld dat hij de lead neemt door de vooraf overeengekomen vragen aan de 
orde te stellen. De overige leden zijn uiteraard vrij om er daarna op in te springen. 
· Agendapunt 9: Afgesproken is dat de speerpunten scherp worden geformuleerd en, 
voor zover van toepassing, voorzien van een gewenst resultaat of een advies. Dit is 
niet op de actielijst opgenomen. Alsnog op de actielijst plaatsen. 
· Agendapunt 10: De voorzitter heeft Sjouke van Aken hierover gebeld. Zij was echter 
niet bereikbaar en er is een terugbelnotitie gemaakt. Zodra Sjouke heeft teruggebeld 
koppelt de voorzitter een en ander terug aan de sociale raad. 
· Agendapunt 15: Rob merkt op dat hij niet heeft gezegd dat hij contact zou leggen met 
de jongerenraad maar dat hij heeft gevraagd of met de jongerenraad geen contact zou 
moeten worden gelegd. Opnemen in actielijst. 
 
Actielijst/herinneringslijst: 
De lijst wordt doorgenomen en waar nodig bijgewerkt. Met “monitoren van de 
adviesraad Laborijn” wordt bedoeld dat met die raad contact wordt onderhouden. 
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Ingekomen en uitgegane stukken, mededelingen en bijeenkomsten 
 
Notulen: 

De bijeenkomsten- en uitnodigingenmatrix wordt doorgesproken. 
De lijst ingekomen en uitgaande post wordt doorgesproken 
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Voorbereiding overleg met wethouders februari 
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Notulen: 

Via Raimond heeft de voorzitter het verzoek van de wethouders sociaal domein 
ontvangen om een vooroverleg ter voorbereiding van het overleg van 6 februari a.s. Hij 
heeft hiermee ingestemd onder de voorwaarde dat in het vooroverleg alleen 
procedurele zaken aan de orde komen (volgorde enzovoort) en geen inhoud wordt 
besproken. 
De werkgroepen hebben veel vragen geformuleerd. Daardoor bestaat het risico dat het 
overleg nogal uitloopt. De voorzitter vraagt daarom de wethouders de gestelde vragen 
kort en bondig te beantwoorden en geeft hen ook in overweging om vragen op 
voorhand al schriftelijk te beantwoorden. Vragen waarvoor tijdens het overleg geen tijd 
meer blijkt te zijn kunnen achteraf ook nog schriftelijk worden beantwoord. 
Overigens hebben de wethouders nog geen gebruik gemaakt van de mogelijk om ook 
zelf op voorhand vragen te stellen. 
Naar aanleiding van de vragen van de werkgroep Wmo over de rijksbijdrage rijst de 
vraag of het hierbij gaat om specifiek voor de Wmo bedoeld geld of om geld voor het 
gehele sociaal domein. 
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Stand van zaken jaarverslag 2024 
 
Notulen: 

De secretaris geeft aan dat zij alle input hiervoor inmiddels heeft ontvangen. 
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Speerpunten werkgroepen 
 
Notulen: 

De door de werkgroepen aangeleverde speerpunten zijn akkoord. Ze worden waar 
nodig samengevoegd en op de herinneringslijst van de werkgroepen geplaatst. 
Meer werkgroepen hebben een raakvlak met het onderwerp verborgen armoede. De 
contactpersoon van de voedselbank wordt nog uitgenodigd voor een overleg. In dat 
overleg komt dit onderwerp zeker aan de orde. 
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Etend ontmoeten stand van zaken 
 
Notulen: 

Uit de datumprikker is als mogelijke datum 12 mei naar voren gekomen. Diny Veerbeek 
van Figulus heeft hier echter nog niet op gereageerd. Etend ontmoeten vindt altijd in de 
Pol plaats. 
 

8 
 

Stand van zaken vraag notulist 
 
Notulen: 

Zie agendapunt 2. De voorzitter koppelt terug zodra meer bekend is. 
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Vraag Wageningen Universiteit ‘hulp vanuit Sociale Raad gezocht’ 
 
Notulen: 

De vraag rijst of de sociale raad wel de juiste gesprekspartner is als het gaat om het 
delen van praktijkervaringen (inhoud en beleving). Vooralsnog lijkt het meer voor de 
hand te liggen dat daarover direct betrokkenen worden bevraagd. Wellicht is dan de 
Klantadviesraad meer aangewezen. Afgesproken wordt dat via de werkgroep 
Participatiewet contact wordt opgenomen met Wageningen Universiteit om te kijken 
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wat precies de bedoeling is. De mogelijkheid van de Klantadviesraad als 
gesprekspartner wordt dan ook besproken. 
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Externe spreker: Schaersvoorde (20.00) 
 
Notulen: 

Marco houdt een interessante presentatie over deze nieuwe functie bij de 
scholengemeenschap en beantwoordt daarna de door de leden gestelde vragen. 
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Communicatie, stand van zaken 
 
Notulen: 

De voorzitter heeft gesproken met Sanne. Gezien haar veranderde omstandigheden 
twijfelt zij eraan of zij het lidmaatschap van de sociale raad nog kan combineren met 
haar privéleven. Mocht zij haar lidmaatschap opgeven dan heeft dat directe 
consequenties voor de website van de sociale raad. De voorzitter neemt over twee 
weken contact op met Sanne om duidelijkheid te verkrijgen. Mocht blijken dat zij stopt 
dan moet de vacature zo snel mogelijk worden uitgezet. 
Opnemen in actielijst. 
 
De Nieuwjaarsbijeenkomst van de gemeente werd goed bezocht. Alle geledingen van 
de gemeenschap waren vertegenwoordigd. De burgemeester hield een goede 
toespraak waarin hij een duidelijke visie uitdroeg over verbinding. Ook de 
kinderburgemeester hield een mooie toespraak. 
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Nieuws uit de werkgroepen 
 
Notulen: 

· Wmo: In de werkgroep is afgelopen week besproken wat er in het jaarverslag 2024 
moet worden opgenomen en wat de speerpunten voor 2025 zijn. 
· Participatie: Dit is in deze werkgroep net voor de kerst besproken. 
· Jeugd: Op 14 februari a.s. vindt een overleg met de beleidsmedewerker Jeugd plaats. 
 
Naar aanleiding van dit agendapunt wordt opgemerkt dat Jannie in juni en Rosita in 
december aftredend is. Met het oog op de continuïteit van de werkzaamheden van de 
sociale raad is het van belang dat vacatures tijdig worden ingevuld. Nadat duidelijkheid 
is verkregen omtrent de plannen van Sanne moet hierop actie worden ondernomen. Dit 
is een agendapunt voor de volgende vergadering. 
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Rondvraag en sluiting 
 
Notulen: 

· Vanuit de werkgroep Participatie wordt gevraagd de ontwikkelingen met betrekking tot 
het zwembad te volgen. Er vindt momenteel een onderzoek door de gemeente plaats. 
Wordt geplaatst op de Herinneringslijst. 
 
· Huub wijst erop dat de gemeente van de sociale raad nog geen advies heeft 
ontvangen over de voorgenomen wijzigingen in de concept Verordening Sociaal 
Domein 2025. Dit onderwerp is in de vergadering van november 2024 behandeld maar 
het advies van de sociale raad aan het college is in het ongerede geraakt. Mede gezien 
het feit dat het met name gaat om technische wijzigen en wijzigingen die noodzakelijk 
zijn op basis van recente jurisprudentie (en niet om echte beleidsmatige wijzigingen) 
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kan de raad instemmen met het concept. De secretaris zorgt ervoor dat de gemeente 
daarvan schriftelijk bericht krijgt. 
Wordt geplaatst op de Actielijst. 
 

 


